

四岁女童被滑梯勒住身亡

被挂住40多分钟后才被幼儿园老师发现



朵朵生前照片。

本报3月3日讯(记者 吴金彪)

2月25日,济南市七里山幼儿园一名4岁大的女孩,在玩滑梯时帽子被滑梯上的突起物勾住,导致脖子被衣物紧勒窒息而死。从事发时的监控录像看,女孩被“挂”滑梯的时间足有40多分钟。

3月3日上午,记者在济南市七里山幼儿园门口看到,死亡女童的家属在幼儿园门口拉起了横幅,并摆放了花圈,幼儿园大门紧闭。由于幼儿园门口正对着一个菜市场,围观的群众很多。

“还有孩子在上课,不过保安不让外人入园。”围观的群众告诉记者。现场一位自称是出事女孩大伯的男子说,事发以后一直在和幼儿园方面“谈判”,不过到现在对方没有给出一个满意的答复,孩子的遗体目前一直存放在殡仪馆。

“这么小就走了,太可惜了!”现场围观的群众纷纷表示。在七里山南



朵朵的姥姥拿着孩子的照片不舍得放下。记者 吴金彪 摄

村5区一居民楼内,记者见到了女孩的姥姥姥爷,他们曾经与女孩朝夕相处。

“我已经退休了,为了照顾小孩,女儿女婿专门在小区租了一套房子,平时他们上班忙没法照顾孩子,就由我来接送。”女孩的姥姥高女士说,外孙女从3岁入园,一直在事发幼儿园,出事前已经上中班,聪明活泼。

高女士说,出事前一天晚上,朵朵(出事孩子小名)在她家住,2月25日上午7点50分左右,她和女儿(朵朵母亲)一起把孩子送到了幼儿园,女儿就去上班了,她也就回了家。没想到当天下午却接到孩子去世的消息。

“当时得知被幼儿园老师送到医院了,我们头都炸了,到了医院才发现孩子已经没救了。”高女士说。

女孩姥爷董先生介绍,25日上午11点左右,幼儿园老师组织孩子玩滑梯,约20分钟后孩子们陆续离开,幼儿园老师“没有清点人数”就离开了,直到12点以后被挂在滑梯内的朵朵才被幼儿园老师发现,然而因为窒息时间过长,孩子被送医院时已经离开了人世。“先去了警官医院,后来又转到了省立医院,下午2点,医生也说没办法了。”

在离朵朵姥姥姥爷家不远的单元楼内,记者见到了朵朵的父母,由于失去女儿的巨大悲痛,朵朵的父母还都在卧室内哭泣,伤心欲绝,记者没忍心打扰他们。



相关链接

幼儿园监控录像回放



监控录像中的滑梯截图。

从孩子父母提供的幼儿园当天的监控画面上,记者看到,25日上午11点10分左右,幼儿园有很多孩子围着两个筒形滑梯玩耍,旁边有几位老师在聊天,大约在11点19分,玩滑梯的孩子在老师的带领下陆续离开,此后监控画面一直定格在空荡荡的滑梯上。大约在12点06分,一名幼儿园老师发现孩子被挂在画面左侧滑梯后,将其抱走,女孩的鞋子也从滑梯中滚落到地下。

监控画面显示,从孩子们离开滑梯到幼儿园老师发现朵朵被挂住,并抱走朵朵,整个过程间隔了46分钟,这也是事后让家长最不能接受的地方。

“这么长时间没有发现,幼儿园老师太不负责任了!”女孩的大伯说,事后幼儿园

园长解释,幼儿园在11点30分吃午饭时,就发现少了一名孩子,一直在寻找,发生原因是因为朵朵的帽子被滑梯上的一个突出的螺丝钉勾住,帽子和衣领勒住了孩子的脖子,令孩子窒息身亡。

“大人被勒住了,双手都抬不起来。小孩子这么小,身子悬着,衣服拉链勒住脖子,肯定撑不了多长时间!”朵朵的姥爷董先生说,事后他了解到,滑梯上本来并没有螺丝钉,“听说是挂气球用的,后来没有拔下来。”

3月3日下午4点,记者从女孩家人那里了解到,他们与幼儿园方面仍然没有就善后问题达成一致。

据了解,出事女孩父亲老家在章丘,现在在济南开店,母亲在济南一家商场专柜工作。本报记者 吴金彪

Hisense Hi-smart

3D普及 海信先行

海信5大系列智能3D电视惠卖1000-4000元

活动时间: 2月25日 - 3月6日

1 技术进步 价格让步 智能3D电视惠卖1000-4000元

2 3D运动到客厅! 10000件3D全高清游戏设备全国大放送!

3 3D电视体验有礼! 5大系列3D电视体验有好礼!

海信平板电视连续7年销量遥遥领先

润华福特 8周年 百万优惠即刻尽享

长安福特山东销售一指定二手车置换4S店

10元订车, 1000元就可提车, 更有10倍购车基金相赠

赠千斤汽油, 购车送一箱福特汽车, 即可获赠千元礼包

乘 领 工 时: 福特车主均可凭行驶证来润华福特领1000元工时券

全新福特: 3月18日, 2011款福特锐界将在润华福特首发, 福特车主柜台各店

购车置换即可获赠机油保养一次!

活动时间: 2011年3月1日至31日

润华长安福特·山东福特福4S店 济南市经十西路225号(段店立交桥西行两公里路北)

销售热线: 87299888 87299889 预约热线: 87299996 24小时服务电话: 87299900